

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2020年6月5日
庚子年四月十四



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期五
第12425期 (今日8版)

让城市更有烟火气

咸宁城区“摆摊指南”出炉

本报讯 记者张敬报道:6月4日,记者从市城管执法委获悉,中心城区占道经营、马路市场和流动商贩便民服务区确定。据悉,从2020年6月1日至9月30日,商户和商贩可在城管部门指定区域或路段设立的临时便民服务区,经营自产自销的农副产品、果蔬和小商品、夜市餐饮以及商超促销活动。根据要求,马路市场不得随意更改,在指定区域内经营自产自销农副产品的时间为上午6:00至12:00,

果蔬和小商品以及夜市餐饮营业时间为18:00至24:00,商超举行促销活动的时间为8:00至22:00。同时,经营业主应及时清运垃圾,做到摊撤地净;夜市摊点不得搭棚,地面油污要清理到位;对于炭火炉以及影响大气污染的有油烟产生的炊具,严禁出店经营;夏季经营肉禽类食品以及容易滋生蚊蝇的河湖产品,要有防护罩,并自备垃圾收集容器和冲洗设备;举办促销活动商超,不得使用高分贝喇叭。凡

是出现扰民或影响通行遭到投诉的,要采取有效措施整改,整改不到位的予以取缔。市城管执法委相关负责人表示,要时刻绷紧文明城市创建这根弦。马路市场的放开要遵循不扰民、不影响交通、不影响市容秩序和环境卫生的原则,有计划地放开。要以马路市场放开为契机,通过有针对性管理促进社会文明程度不断提升,实现市场放开与经济社会复苏双赢的局面。

孟祥伟调研温泉旅游产业发展时强调

做好资源保护和产业升级两篇文章

本报讯 记者姜明助报道:有“中国温泉之乡”美誉的咸宁,温泉旅游产业发展情况怎样,未来发展方向在哪里?6月4日,市委书记孟祥伟利用一天的时间,落实“六大”活动要求,深入咸安区和崇阳县温泉旅游景区,调研温泉旅游产业发展情况,为温泉旅游产业转型升级发展“把脉问诊”。咸宁碧桂园凤凰温泉地处潜山国家森林公园腹地,去年重新改造装修,整体依据地势高低起伏而建,在自然山脊中错落分布;三江森林温泉度假区是融温泉旅游、休闲度假、商务交流等为一体的森林山地主题温泉度假区,70多个露天泡池及个性汤屋依山而建。孟祥伟实地查看了各家景区泡池、客房等温泉旅游设施建设情况,对通道台阶较多、坡道较陡,栏杆、楼梯和客房家具锐角居多等现象提出整改意见:要站在游客的角度做设计,在细节和人性化上下功夫。

“我们说的以人为本,对企业来说就是要以游客为本,凡事从游客角度而不是管理者角度出发,对每个细节追求极致、做到最好,在细节处彰显品位。要相信,好的品质自己会说话,企业的精心游客一定能感受到,定能会心一笑、流连忘返。”月亮湾露天温泉泡池因疫情防控需要暂停开放,走道和泡池内散落着落叶、包装袋、烟头等垃圾。孟祥伟当即要求媒体进行曝光,查清责任单位,尽快整改到位。同时举一反三,消除管理空白地带,既给市民创造一个良好环境,也为创建文明城市打好基础。

“城市中心地带带有余河这么好的水资源,市民却找不到安全放心的户外亲水戏水场所,太可惜了。”当得知月亮湾附近水势凶险,因前几年出过安全事故,市民想亲水戏水却只能“望河兴叹”时,孟祥伟要求,顺河溯源,弄清河面垃圾来源,采取措施彻底解决,还市民一河清水;同时进行勘察设计、科学规划,打造亲水戏水游园,让淦河更好造福广大市民。“只要心里装着老百姓,只要肯下功夫,办法总比困难多。”浪口温泉,是崇阳的百泉之首,已有千余年的历史。崇阳三特浪口温泉度假区,集旅游度假、休闲养生于一体,着力打造体验观光、休闲养生、温泉度假、户外运动四大产品。孟祥伟对景区和周边农村村舍融为一体、协调发展予以充分肯定,鼓励景区继续在康养、研学、户外运动等方向上发力深耕,“做好温泉旅游+,引领养生、低碳的绿色生活方式。”

“要清醒地认识到温泉是宝贵的稀缺的资源,不是取之不尽、用之不竭的。”调研中,孟祥伟反复叮嘱国土、文旅等部门和各景区负责人,一定要树立节约利用的理念,通过净化、再处理等手段实现充分利用,做好资源保护文章,为子孙后代留下原生态的温泉。孟祥伟强调,温泉是有文化的,是有仪式的,万万不可把温泉旅游做成了洗澡洗澡。温泉旅游一定要做好转型升级的文章。要组织专业力量,把咸宁的温泉资源和特色之处研究透彻,在此基础上进行全域规划设计,精准细分每一个景区的发展定位和主攻方向,突出差异化和区别优势,精耕细作,最终实现以温泉为媒介的全产业旅游链条,让大自然赐予咸宁的温泉资源真正造福老百姓。“你们能够积极回报乡梓,不容易。规划设计能做好这么好,不容易。能坚持发展带动周边村民致富,不容易。”当天下午,孟祥伟来到崇阳岭蜜小镇,实地调研小镇建设和旅游发展情况,对返乡创业、带动村民发展的景区负责人沈亚民点赞。

市人大常委会党组会议要求

在服务咸宁高质量发展中担当作为

本报讯 记者吴文谨、通讯员程平利报道:6月4日下午,市委副书记、市人大常委会党组书记、主任蒋星华主持召开市人大常委会党组会议,传达有关精神并部署下一步工作。会议要求,要认真抓好全国“两会”精神的学习宣传和贯彻落实,加强对民法典的学习宣传和执行落实。要认真学习贯彻全国人大关于建立健全

香港特别行政区维护国家安全的法律制度 and 执行机制的决定。要聚焦营商环境改善、复工复产复课复市、做好“六稳”工作、落实“六保”任务,全面做好立法、监督等工作,不断增进民生福祉。会议要求,要以良好的工作作风确保“六大”活动具体深入、扎实有效,通过“六大”活动的开展,进一步

学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想,不断推动人大在服务咸宁高质量发展中担当作为。会议要求,要以全面从严治党新成效开创人大工作新局面。要强化政治纪律,以党的政治建设为统领,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政

治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化作风建设,力戒形式主义、官僚主义。要强化主体责任,着力打造忠诚干净担当的干部大队伍。要充分发挥党组的政治保证作用,积极谋划和推进人大立法、监督、决定、任免和代表等各项

市区新增一批高颜值公厕

本报讯 记者朱亚平、通讯员邓迢迢、余娟报道:3日,记者在街头巷尾发现,市区又一批颜值高、配置高的新建、改建公厕对外开放。新建的公厕不仅美观大方,还非常人性化。“从温泉玉泉街交汇处的公厕内走出来的居民李爹爹感慨地说,公厕附带凉亭,景色好,而且设有第三卫生间,方便行动障碍者使用,还配有环卫工人休息室,真的很不错。”

“2019年,市环卫局对23座老旧社区或小区的旱厕进行了翻新,按照二级及以上的公厕标准改造。”市环卫局副局长胡金兵介绍,2018年以来,城区新建公厕14座,改建公厕43座;今年,新建改建公厕项目正在如火如荼建设。

牢牢守住安全生产底线

在2日召开的市委常委会会议上,市委主要领导强调,要夯实安全生产的基层基础,牢牢守住安全生产底线,切实维护好人民群众的生命财产安全。生命安全重于泰山。安全是发展的底线,再怎么重视,再怎么强调都不为过。事实上,综观各种安全事故,绝大多数都是因为安全意识不强,安全责任没有落到实处。可以说,企业不重视安全生产就等于“谋财害命”;领导干部不重视安全生产,就是“草菅人命”;监管部门不抓安全生产,就等于祸患的“帮凶”。

必须坚持预防为主,把工作做在平时。要运用“傻瓜法则”,坚持深度工作,分行业、分企业、分岗位、分区域精准制定全流程的规程和机制,形成安全生产的科学闭环。牢牢守住安全生产底线,必须做到警钟长鸣。要把安全生产警示教育开展到基层现场,生产一线,将安全生产规范要求内化于心、外化于行。要加强岗前培训和现场演练,让安全意识深入到决策层、管理层和基层员工,形成安全生产的本能反应。眼下,复工复产全面推进,汛期、暑期来临,安全生产工作面临新的更大考验。各级党委政府和相关部门、企业主体,要切实扛起责任,以对人民群众生命安全极端负责的态度,抓好安全生产工作。



咸宁人游咸宁

(咸安篇)

5月30日,星期六。在我市旅游优惠政策激励下,市民出游热情高涨。咸安区各景区景点游客络绎不绝。在汀泗桥镇黄荆塘村,自行车爱好者骑行于茶园中。(图①)在梓山湖景区,游客流连花丛,赏花拍照。(图②)在位于贺胜桥镇的松鼠部落森林假日公园,孩子们嬉戏于水上乐园。(图③)

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄

